
 

Corrigé – Problèmes 1  

 

1. 1 243 : 8 = 155 et il reste 3 

Vérification : 155 x 8 + 3 = 1 240 + 3 = 1 243 

Réponse : Quentin aura besoin de 156 pages (155 pages avec 8 

timbres et une page avec 3 timbres).  

 

2. 2 x 36 = 72 (euros le prix des 2 shorts) 

4 X 14 = 56 (euros le prix des 4 tee-shirts) 

72 + 56 = 128 (euros le prix des achats) 

Réponse : Mattéo doit payer 128 euros.  

 

3. Lou  3 verres  

Mehdi  6 x 1 / 2 = 6 / 2= 3 (verres) 

Arthur  12 / 4 = 3 (verres)  

Réponse : Les trois amis ont bu la même quantité d’eau (3 verres 

chacun).  

 

4. 15 kg x 4 = 60 kg (mangent les 4 lions par jour) 

60 kg x 7 = 420 kg (mangent les 4 lions en une semaine).  

Réponse : Les 4 lions mangent 420 kg de viande en une semaine.  


